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Ernstfalltest zum Staatsexamen: Analysis

Aufgabe 7: (FOST3A3)

Die Funktion f : C\Z — C sei holomorph und es gelte |f(z)| > |e*| fur alle z € C\Z.
Man zeige, daf§ f in allen Punkten aus Z holomorph ergénzbar ist und daf§ f(z) = Ce?
mit einer Konstanten C' gilt.

Aufgabe 8: (H20T2A5)
Beweisen oder widerlegen Sie jeweils die Aussage: Die konstante Funktion h : C
z

— C
— 1

ist die einzige unter den holomorphen Funktionen f : C — C mit

a) f (exp (272)22710)) =1 fiir alle n € N.

b) f(z) =1 fur alle z € C mit |2| = 1.

c) f (exp (M)) =1 fiir alle n € N.
Aufgabe 9: (H20T3A2)

a) Bestimmen Sie alle holomorphen Funktionen f : C\{0} — C mit Re f(z) > 0 fur
alle z € C\{0}.
Hinweis: Uberlegen Sie zunéchst, warum die Singularitét bei z = 0 hebbar ist.

b) Es sei Log : C\] — o0, 0] — C der Hauptzweig des Logarithmus. Bestimmen Sie den
Konvergenzradius der Potenzreihe von Log mit Entwicklungspunkt e’



